RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan - SD Negeri Kebonsari Wetan 3
Kelas / Semester S/ Ganyil
Kompetensi Dasar - 3.1 Memahami variasi gerak dasar lokomotor, non-lokomotor, dan

manipulatif sesuai  dengan  konsep tubub, ruang, usaha, dan
keterhubungan dalam berbagai bentuk permainan sedethana dan
atau tradisional

4.1 Mempraktikkan variasi gerak dasar lokomotor, non-lokomotor, dan
manipulatif sesuai dengan konsep tubuh, ruang. usaha, dan
keterhubungan dalam berbagai bentuk permainan sederhana dan
atau tradisional

Materi Pembelajaran : Gerak Dasar Non Lokomotor
Pembelajaran ke : 1 (Simulasi Pembelajaran)
Alokast waktu - 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengikuti pembelajaran ini, peserta didik mampu memahami variasi gerak dasar non-
lokomotor dalam permainan sederhana dengan benar.
Setelah mengikuti pembelajaran ini, peserta didik mampu mempraktikkan variasi gerak dasar
non-lokomotor dalam permainan sederhana dengan benar,
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Uraian Kegiatan Waktu |
Kegiatan Pendahuluan 2 menit
- Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam
- Guru menanyakan kabar/keadaan peserta didik. ‘
- Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a. '
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan materi yang akan dipelajari. !
Kegiatan Inti 7 menit
- Guru menjelaskan materi yang dipelajari yaitu gerak dasar non-lokomotor
- Guru memberikan contoh gerakan yang termasuk dalam gerak dasar non-lokomotor,
vaitu gerakan menekuk, mengayun, meliuk, membungkuk, dan memutar
- Guru mengajak peserta didik untuk melakukan gerakan yang dicontohkan )
Kegiatan Penutup I menit
- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan pengalaman
belajar yang didapat
- Guru memberikan pesan moral kepada peserta didik
- Guru menutup pembelajaran berdoa dan diakhiri dengan mengucapkan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap
- Guru melakukan pengamatan terhadap sikap/perilaku peserta didik selama  proses
pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan
- Tanya jawab tentang materi gerak dasar non-lokomotor
3. Penilaian Keterampilan
- Penugasan kepada peserta didik untuk mempraktikkan gerakan yang termasuk gerak dasar
non-lokomotor
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